

КТО ДОЛЖЕН ИЗВИНИТЬСЯ?

Позавчера в зале Сухумского музыкального училища имени Д. Аракишвили состоялся интересный литературно - музыкальный концерт «Чародей украинской музыки», посвященный творчеству выдающегося украинского композитора Н. Лысенко, автора известных опер «Наталка-Полтавка», «Тарас Бульба» и многих других замечательных музыкальных произведений. В концерте участвовали солисты

Украинского гастрольно - концертного объединения И. Белозер, Ю. Демчук, Г. Аксютин, В. Чубатенко, А. Козак и другие. Увлекательный рассказ о творчестве композитора, великолепные голоса певцов, блестящее мастерство молодой пианистки Людмилы Марцевич, чарующие мелодии украинских песен доставили слушателям подлинное эстетическое наслаждение.

Словом, концерт мог бы стать

настоящим праздником для любителей музыки, но... пресловутых ложек дегтя оказалось так много, что они основательно испортили настроение и исполнителям, и слушателям. Вызвало удивление то, что в зале было грязно, не убрано, у самой сцены «красовалась» засохшая, осыпавшаяся елка, уже без украшений, оставшаяся тут от новогоднего утренника; даже сцену не сочли нужным подмести. Холод в нетопленном помещении пронизывал до костей; после концерта один из исполнителей извинился перед зрителями за то, что из-за холода в зале артисты были одеты не так, как полагается для выступления в концерте. Однако извиняться, как видно, следовало бы вовсе не ему...

Т. ТРОЯНОВСКАЯ.

Редактор Г. СЕМЕНОВ.

1 1 ЯНВ 1969

ОБЪЕДИНЕНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ
г. СУХУМИ